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Η Ιερά Πόλη Μεσολογγίου τίμησε τον Άγιο 
Σπυρίδωνα
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Με λαμπρότητα και πάνδημη συμμετοχή των πιστών η Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου 
τίμησε τον προστάτη και πολιούχο της Άγιο Σπυρίδωνα, τον θαυματουργό, 
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Επίσκοπο Τριμυθούντος, το διήμερο 11 και 12 Δεκεμβρίου 2017.

Το απόγευμα της Δευτέρας τελέσθηκε, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Σπυρίδωνος, η ακολουθία του Μεγάλου Εσπερινού με τη συμμετοχή 
πλήθους κληρικών, προεξάρχοντος του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
αρχιμ. Επιφανίου Καραγεώργου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο.

Το πρωί της Τρίτης στην ακολουθία του Όρθρου και στην πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς.  Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας και Πατριαρχικός Επίτροπος Κανάνγκας, του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, αρχιμανδρίτης Θεοδόσιος Τσιτσιβός.

Ο π. Θεοδόσιος, ανέφερε ότι «οι Άγιοι είχαν μεγάλη αγάπη προς το Θεό αλλά 
αγαπούσαν πάντα και τους ανθρώπους». Γι΄ αυτό, είπε, η θαυματουργική 
παρέμβαση του Αγίου Σπυρίδωνος στη ζωή των πιστών, δεν υπήρξε μόνο μετά την 
κοίμησή του και μέχρι σήμερα, αλλά η Χάρη του Θεού ενεργούσε και στην περίοδο 
της ζωής του, στην ποιμαντική μέριμνά του προς τον συνάνθρωπο.  
Επισημαίνοντας συγκεκριμένα γεγονότα από τη ζωή του Αγίου, ο π. Θεοδόσιος 
τόνισε ότι, παρέχοντας ο Άγιος πολλές φορές θαυματουργικά την κάθε βοήθειά 
του, ο ομολογιακός αυτός τρόπος της Πίστεως στο Θεό, γινόταν για τους 
συνανθρώπους του η βάση και η αφετηρία τους. Αυξάνονταν έτσι η Πίστη τους, 
ενώ στηρίζονταν όλοι τους στον προσωπικό τους καθημερινό αγώνα, γεγονός που 
γίνεται σήμερα παράδειγμα για την δική μας Πίστη.

Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Κοσμάς ευχαρίστησε 
όλους τους Χριστιανούς, που με απέραντο σεβασμό και ευλάβεια προσήλθαν στην 
Ιερά Πανήγυρη, ιδιαιτέρως τους Ιερείς, τούς άρχοντες και τον πιστό λαό του 
Θεού, ευχόμενος «το ταπεινό και γεμάτο ανεξικακία παράδειγμα του 
θαυματουργού Αγίου Σπυρίδωνος, να είναι ο φωτεινός φάρος καθοδηγήσεώς μας 
στην Ορθόδοξη Πίστη».

Ακολούθησε η πάνδημη λιτάνευση της ιεράς εικόνος του Αγίου Σπυρίδωνος, στους 
κεντρικούς δρόμους της Ιεράς Πόλεως, με τη συμμετοχή των πολιτικών και των 
στρατιωτικών αρχών της περιοχής.

Εκ  του  Γραφείου  Τύπου  και  Επικοινωνίας της  Ιεράς  Μητροπόλεως
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